

INTERHAM
INTERNATIONAL AMATEUR RADIO FESTIVAL

INTERADIO
ВЫСТАВКА - ПРОДАЖА ПО РАДИОЭЛЕКТРОНИКЕ

МЕЖДУНАРОДНЫЙ РАДИОЛЮБИТЕЛЬСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ "INTERHAM"

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ПО РАДИОЭЛЕКТРОНИКЕ "ИНТЕР-РАДИО"

21–24 сентября 2017 г., г. Воронеж



Пожалуй, главное радиолобительское событие этого года, мероприятие НОВОГО формата, совмещающее в себе "тусовочную" часть и официальную выставку-продажу, состоится в этом году в г. Воронеж в период с 21-го по 24-е сентября.

Организаторы (Russian Contest Club) вместе с соорганизаторами и партнёрами (Russian Robinson Club и Союз радиолобителей России) взяли за основу фестиваль "InterHAM", ставший уже популярным, и совместили с расширенной выставочной и "зрелищной" частью, объединив тем самым, в одно время и в одном месте, максимум возможного для гостей и участников так, чтобы каждый из них нашёл себе занятие по вкусу. Кроме того, предусмотрена разнообразная развлекательная программа для женщин и детей.

Фестиваль и выставка приурочены к 20-летию Russian Contest Club, которое празднуют осенью этого года.

Обширная фестивальная программа наполнена как традиционными и ставшими популярными мероприятиями, так и включает в себя много нового и интересного:

- телемост с другими городами и странами;
- видеотрансляция с места событий;
- презентация "Зала славы RCC" (hall of fame) и награждение в нескольких номинациях;
- мини-тест УКВ нового формата;
- подведение итогов рейтинга RCC и многое другое.

Выставка "Интер-РАДИО" соберёт под своими флагами продавцов и производителей товаров и услуг, относящихся к радиоэлектронике и любительскому радио. Своё участие уже подтвердили такие известные компании, как "RQUAD", "Радиоэксперт", "База Электроник", "Радиал", "Эндис", "Low Band Systems", "Эксперт Электроникс", "Контест", "Антенна депо", "Радио-Зона", "CQRadio", "Альтоникс" и многие другие, в том числе дистрибьютеры изделий электронной техники, операторы связи, IT-компании и т. п.

Кроме того, на выставке будут представлены стенды и павильоны:

- радиолобительских объединений и клубов;
- региональных отделений CPP;
- детских коллективных радиостанций.

Но и это ещё не всё.

Всем желающим продать "что-то ненужное" будут предоставлены места

на ярмарке — для этого необходимо предварительно зарегистрироваться.

Более подробная информация опубликована по адресам <http://interham.ru> и <http://интер-радио.рф> на официальных сайтах.

Поскольку формат и место проведения главных событий перенесён в

Примерная программа Международного радиолобительского фестиваля "InterHAM-2017":

ЧЕТВЕРГ, 21 сентября — заезд первых участников:

- регистрация, расселение на туристической базе;
- неформальное общение, знакомства;
- вечерний шашлык и песни у костра под гитару.

ПЯТНИЦА, 22 сентября — "тусовочная часть" на базе:

- регистрация, расселение на туристической базе;
- отдых, общение по интересам, фотосессия;
- футбольный матч "Контестмены против всех";
- съёмки первого радиолобительского музыкального видеоклипа;

— праздник Нептуна по-радиолобительски;

— вечерний концерт "LIVE IN VORONEZH".

СУББОТА, 23 сентября — выставка "Интер-РАДИО" (выезд с базы отдыха на площадку выставки, которая проводится в крупнейшем торговом центре СИТИ-ПАРК "ГРАД"):

- выставка-продажа радиолобительского и

— представителей СМИ для освещения мероприятия в прессе;

— спонсоров, для которых фестиваль — отличная возможность позиционировать свой бизнес и(или) продукцию;

— клубы и объединения радиолобителей, а также региональные радиолобительские организации.

радиоэлектронного оборудования, сопутствующих товаров и услуг;

— "блошинный рынок", радиолобительская ярмарка;

— демонстрация видеоматериалов в актовом зале;

— технический форум, контест-форум, DX-форум;

— конкурсы (мини-тест УКВ, QUIZ, Pile Ups);

— викторины и розыгрыши от партнёров;

— экзамены на американский позывной;

— фотосессия, автограф-сессия;

— телемост с другими городами и странами online;

— вечерний праздничный банкет (в городе);

— презентация новой песни и видеоклипа;

— праздничный салют.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 24 сентября — закрытие фестиваля и выставки, отъезд.

Для женщин, детей и гостей фестиваля и выставки:

— экскурсия по уникальным местам города и пригорода;

— эффективный шоппинг в сити-парке "ГРАД".

Для участия в фестивале необходимо зарегистрироваться по адресу www.interham.ru на официальном сайте.

Для участия в выставке регистрация не требуется — вход свободный.

Оргкомитет сделает всё возможное, чтобы фестиваль и выставка прошли на высоком уровне, были полезны гостям и участникам и надолго сохранились в их памяти.

Приезжайте, приходите — вы не пожалеете.

Оргкомитет фестиваля "InterHAM" и выставки "Интер-РАДИО"

Вопросы, пожелания и предложения — телефон оргкомитета: 8-900-303-01-01

город, организаторы ожидают от 500 до 1000 человек участников фестиваля и выставки, включая тех, кто хотел бы приехать "одним днём".

К участию в фестивале и выставке приглашаются широкие массы радиолобителей стран бывшего СССР и дальнего зарубежья — не только радиолобители, но и их семьи — дети, жёны, подруги, родственники.

Кроме того, Оргкомитет приглашает:

— производителей и продавцов радиолобительской техники и антенн — вы сможете представить вашу продукцию широким массам радиолобителей;

— представителей бизнеса, связанного с электроникой, — на фестивале вы можете обсудить возможные совместные проекты, а также, возможно, найти новых партнёров, заказчиков, исполнителей и(или) сотрудников;